
2021年度春学期
授業に関するアンケート

日本工業大学 IR室



設問１：積極的に授業へ取り組みましたか。

0.00% 10.00% 20.00% 30.00% 40.00% 50.00% 60.00% 70.00%

積極的に取組んだ

一部積極的に取組んだ

どちらともいえない

あまり積極的に取り組まなかった

積極的に取り組まなかった
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設問２．授業で学んだことは、これから役に立ちそうですか

0.00% 10.00% 20.00% 30.00% 40.00% 50.00%

強くそう思う

そう思う

どちらともいえない

そう思わない

まったく思わない
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設問３．この授業により、あなたは成長したと感じますか

0.00% 10.00% 20.00% 30.00% 40.00% 50.00%

強くそう感じる

そう感じる

どちらともいえない

そう感じない

まったく感じない
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設問４．授業1回当たり、どのくらい予習復習をしましたか
（課題や宿題を含む）

0.00% 10.00% 20.00% 30.00% 40.00%

2時間以上

1時間程度

30分程度

15分程度

ほとんど予習復習をしなかった
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設問５．授業内容に疑問点があった場合や自己学習では、
どのような行動をとりましたか（複数回答可）

0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000

オフィスアワー等を利用して教員に直接質問した

学修支援センターを活用した

英語教育センターを活用した

友人や親など周囲の人に相談した

ＬＣセンター（図書館）を利用した

ＴＡに相談した

フレッシュマンゼミの担当教員に質問した

インターネットで検索した

その他（自由記述）
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